



**Krajský úřad Jihočeského kraje
odbor ekonomický**

**INFORMACE O MATERIÁLU „INFORMAČNÍ BULLETIN Č. 4/2023:
ÚČETNICTVÍ VEŘEJNÉHO SEKTORU“**

Číslo informace:	17/2023/15/OEKO
Dotčená oblast:	účetnictví a výkaznictví
Přehled právních předpisů, kterých se informace týká:	zákon č. 563/1991 Sb., vyhláška č. 410/2009 Sb., vyhláška č. 220/2013 Sb., vyhláška č. 383/2009 Sb., vyhláška č. 312/2014 Sb.
Určeno pro:	obce, dobrovolné svazky obcí, obecní a krajské příspěvkové organizace na území Jihočeského kraje
Platnost:	20. 9. 2023
Účinnost:	20. 9. 2023
Počet příloh:	–
Informace mění/zrušuje:	–
Vypracoval:	Ing. Jitka Ročárková

Informační bulletin: účetnictví veřejného sektoru

Dne 25. srpna 2023 bylo na webových stránkách Ministerstva financí, odborem 75 – Výkaznictví státu, zveřejněno čtvrté číslo materiálu „Informační bulletin: účetnictví veřejného sektoru“.

Podstatou zmíněného bulletinu je poskytovat pravidelný souhrn zásadních aktivit, které proběhly za uplynulé období a zároveň stručný nástin aktivit, které jsou očekávány v období následujícím.

Ve čtvrtém čísle najdete informace o aktivitách, které proběhly od konce ledna tohoto roku až do okamžiku vydání tohoto bulletinu, a to za oblast legislativní, metodickou, technickou, ale také za oblast účetní konsolidace státu. Zároveň materiál obsahuje užitečné odkazy na různé dokumenty jako jsou například přehled účetního a rozpočtového zachycení transferů AOPK ČR, či na podporovanou aktuální 64-bitovou verzi aplikace Klient CSUIS. Též jsou zde prezentovány odpovědi na vybrané aktuálně řešené dotazy.

Hlavním tématem je nový zákon o účetnictví a na něj navazující prováděcí vyhlášky. Vypořádání připomínek k novému zákonu o účetnictví MF ČR předpokládá v období 9-10/2023 a účinnost daného zákona je předpokládána od 1. ledna 2025, kdy informace o účinnosti zákona je uvedena v dokumentu „Konvergenční program České republiky (duben 2023)“ na str. 42, viz webový odkaz: <https://www.mfcr.cz/cs/rozpocetova-politika/makroekonomika/konvergenčni-program/2023/konvergenčni-program-ceske-republiky-dub-51087>.

Zajímavým tématem, na které bychom chtěli upozornit, je též digitalizace účetních záznamů, kdy v zájmu MV není v souvislosti s touto problematikou komplikovat účetním jednotkám práci se spisovou službou.

Závěrem se připojujeme k poděkování MF všem zástupcům vybraných účetních jednotek na území Jihočeského kraje, kteří se na zpracování účetních záznamů podíleli, především za aktivní přístup a kvalitně odvedenou práci.

Aktuální čtvrté číslo naleznete na tomto webovém odkaze:
[Informační bulletin č.4/2023 | Ministerstvo financí ČR \(mfcr.cz\)](#)

Zároveň prosíme zřizovatele o distribuci této informace svým příspěvkovým organizacím.